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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN 
DE GEMEENTERAAD
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Zitting van 23 februari 2023

Aanwezig: Kris Vincke, voorzitter
Jos Sypré, burgemeester
Patricia Waerniers, Jan Vanassche, Ruben Strobbe, Vicky Reynaert, schepenen
Martine De Roo, Rolle De Bruyne, Gijs Degrande, Jef Vansteenhuyse, Lode Vanneste, 
Christine Stroobandt, Roos Lambrecht, Dries Dhont, Vita Van Belleghem, Anja 
Coens, Kurt Vanneste, Piet De Rycke, Lien De Wispelaere, Els Vyncke, Arthur De 
Brabander, gemeenteraadsleden
Els Declerck, algemeen directeur

Verontschuldigd: Claudio Saelens, derde schepen
Barbara Vandenbrande, Branco François, Arthur Mortier, gemeenteraadsleden

Afwezig: /

REGLEMENT STARTERSPREMIE ONTHAALOUDERS | GR/2023/023

De raad,

Aanleiding en bevoegdheid
In het meerjarenplan is onder actie 22.17.2 voorzien om onthaalouders en kinderdagverblijven te stimuleren 
om in Beernem met kinderopvang te starten.
Met het verhogen van de aantrekkingspremie voor nieuwe onthaalouders wil het bestuur hier werk van 
maken.

Regelgeving
Artikel 40 van het decreet over het lokaal bestuur

Argumentatie
Momenteel krijgen startende onthaalouders een premie van € 150,00 wanneer ze zich aansluiten bij de 
dienst.
Bij een opstart komen er echter heel wat kosten kijken: aankoop bedjes, eetstoelen, park, speelgoed, ...
Met het nieuwe reglement willen we nieuwe onthaalouders aantrekken en financieel ondersteunen bij de 
opstart van hun opvang. De Gemeente voorziet een terugbetaling van gemaakte kosten voor hun 
kinderopvang tot maximaal € 1.000,00 met ingang vanaf 01 januari 2023 onder de noemer ‘starterspremie 
onthaalouder’.
Mondelinge toelichting ter zitting wordt gegeven door schepen Vicky Reynaert, bevoegd voor kinderopvang.

Verwijzingsdocumenten
Reglement Starterspremie Onthaalouder

Financiële impact
Dienst  kinderopvang
Omschrijving  Andere vergoedingen onthaalouders
Budgetcode  0945-02 6139999
Beschikbaar krediet  € 3.000,00
Visumnummer + datum  n.v.t.

Tussenkomsten
Er zijn tussenkomsten door raadslid Lien Dewispelaere die namens de N-VA fractie volgend amendement 
indient :
"Amendement betreffende het reglement “Starterspremie startende onthaalouders aangesloten bij de dienst 
Onthaalgezinnen Beernem”
TOELICHTING
Er zullen in de komende jaren een aantal onthaalouders op pensioen gaan. Om dit te ondervangen en om 
het aanbod uit te breiden is het nodig om startende onthaalouders aan te trekken en te ondersteunen. Het 
ontwerpreglement beperkt zich echter tot die onthaalouders die zijn aangesloten bij de dienst 
Onthaalgezinnen. Zelfstandige onthaalouders vallen daarmee uit de boot. Met dit amendement werken we 
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deze ongelijke behandeling weg en stellen we de tegemoetkoming open voor alle onthaalhouders die 
werkzaam zijn op het grondgebied Beernem.
AMENDEMENT
Artikels 1 tot en met 6 worden vervangen door wat volgt:
“Artikel 1: om nieuwe onthaalouders aan te trekken en financieel te ondersteunen bij de opstart van
hun opvang, voorziet de Gemeente een terugbetaling van gemaakte kosten voor hun kinderopvang tot 
maximaal 1.000 euro met ingang vanaf 01 januari 2023 onder de noemer ‘starterspremie
onthaalouder’.
Artikel 2: Deze terugbetaling geldt enkel voor nieuwe onthaalouders die actief zijn op het grondgebied 
Beernem vanaf 01 januari 2023 en dat minstens 5 jaar blijven. Indien zij hun activiteiten eerder stopzetten, 
betalen zij het bedrag van maximaal 1000 euro evenredig verminderd terug aan de Gemeente.
Artikel 3: Na stopzetting van de activiteiten als onthaalouder kan de starterspremie niet opnieuw 
aangevraagd worden.
Artikel 4: De starterspremie kan aangevraagd worden door een nieuwe onthaalouder wanneer hij of zij een 
activiteit als onthaalouder uitvoert op grondgebied Beernem.
Artikel 5: De starterspremie kan uitsluitend gebruikt worden om materiaal en benodigdheden aan te
kopen die bedoeld zijn voor de uitbating van de opvang. Materiaal met betrekking tot: spelen,
verzorging, slapen, eten, educatieve ondersteuning en ouderparticipatie. Alle aankopen moeten
steeds gestaafd worden aan de hand van aankoopbewijzen en/of facturen en moeten ingediend
worden bij de dienst Onthaalgezinnen Beernem. Deze bewijsstukken worden bijgehouden.
Artikel 6: Om aanspraak te kunnen maken op terugbetaling, moeten de aankopen gebeuren binnen
de periode van 5 jaar gerekend vanaf de eerste dag van de start van de activiteiten. Na een periode van 5 
jaar kan er geen aanspraak meer gemaakt worden op de starterspremie.”
De tussenkomsten worden beantwoord door schepen Vicky Reynaert en voorzitter Kris Vincke. 
Het amendement wordt verworpen met 6 stemmen voor van de N-VA fractie en 15 stemmen tegen van de 
fracties van CD&V, Groen en vooruit. 
Het agendapunt wordt goedgekeurd met eenparigheid van stemmen met een stemverklaring van N-VA = De 
N-VA  is tevreden met elke ondersteuning die gegeven wordt maar N-VA had de ondersteuning graag nog 
iets ruimer gezien nl. ook voor zelfstandige onthaalouders die niet onder de vleugels van het 
gemeentebestuur hun activiteiten uitoefenen.

Beslist
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1: De gemeenteraad keurt het reglement starterspremie startende onthaalouders aangesloten bij de 
dienst Onthaalgezinnen Beernem goed.
Artikel 2: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van de heer provinciegouverneur, zoals bepaald in 
artikel 330 e.v. van het decreet lokaal bestuur.

Namens de raad
Els Declerck Kris Vincke
algemeen directeur (get.) voorzitter (get.)

Voor eensluidend afschrift
Beernem, 24 februari 2023

Els Declerck Kris Vincke
algemeen directeur voorzitter


